

В 2020 году омичи получили на почте более 3 млн посылок и писем без паспорта и извещений

На сегодняшний день 440 тысяч жителей Омской области получают заказные письма и посылки в почтовых отделениях в 2 раза быстрее, без паспорта и заполнения извещения.

Для упрощенного получения почты нужно оформить простую электронную подпись. Сделать это можно бесплатно на сайте Почты России <https://www.pochta.ru/support/office-services/sms-registration> или с помощью оператора в почтовом отделении. В Омской области каждый день электронную подпись получают около 500 новых пользователей.

Сервис доступен во всех почтовых отделениях Омской области. С его помощью выдается более 85% отправок в регионе. В 2020 году омичи получили в отделениях связи более 3 млн заказных писем и посылок, используя простую электронную подпись. Визит в отделение в этом случае занимает несколько минут. Клиенту нужно назвать оператору имя или номер отправления, а также телефон, указанный при регистрации, после чего ему придет СМС-код для выдачи почты.

УФПС Омской области включает 11 почтамтов, 621 стационарных отделений. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе более 2000 почтальонов. Доставку почты в регионе осуществляют около 200 автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов УФПС составляет 51,5 тыс. км.